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Falukarácsony
December 22-én az utolsó adventi gyertyagyújtáson a 

Zoltánfy István Általános Iskola és a Móra Ferenc Csicsergő 
Ovi műsorával ünnepeltük meg a Falukarácsonyt. A gyertyát 
Bertók Péterné tanítónő, a Deszk Község Közoktatásááért 
Közalapítvány elnöke gyújtotta meg, Kardos Edina tanuló-
val. A műsor után a helyi civil szervezetek és a Kft. készült 
vendéglátással. 

Január 7-én ünnepelte a szerb 
közösség a karácsonyát a Falu-
házban. Egy gyönyörű műsort 
láthattunk, amelyről Rusz Bori-
voj írását a 13. oldalon olvashat-
ják.

Szerb karácsony
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– Polgármester Úr! Új év, új remények 
– milyen évre számíthatunk, és mire szá-
mít az önkormányzat 2024-ben?

– A kérdés meglehetősen egyszerűnek 
tűnik, de túl általános, és a válasz több okból 
sem ennyire könnyű. 

A 2024-es év tervezéséhez a mai napig nin-
csenek kellő adataink, noha ezeket mindig az 
előző év decemberében meg kellene kapjuk a 
Kormánytól. Mi tervezgetünk, számolunk, 
de egyenlőre vakrepülésben vagyunk. 

Annyit már hallhatunk a médiából, hogy 
az önkormányzatok 2024-ben kevesebb 
finanszírozást kapnak, mint előző évben. 
Ez érthetetlen és megdöbbentő, különösen 
annak tükrében, hogy 2023-ban is az árak 
és a szolgáltatások díjai az egekbe emelked-
tek, kivétel nélkül minden többe kerül, és 
egyre nagyobb terhek nehezednek az önkor-
mányzatokra. Ezt minden állami beruhá-
zásnál tisztán látják, hiszen többszörösébe 
kerül minden, mint ahogy tervezték, de ez 
a teljesen életszerű elmélet a településeknek 
adott támogatásoknál mégsem működik 
valamiért. Úgy látszik, a települések infra-
strukturális fejlesztéseire, a lakosság életkö-
rülményeinek javítására nem jut - az önkor-

mányzatoknak egyre kevesebbet szánnak. 
A plakáthírekkel szemben a valóság sajnos 
ez. A nagy médiatámogatást kapott Magyar 
Falu Program keretében öt településnek 13 
milliót lehetett szétosztani egymás között. 
Ennek sokszorosa is kevés lenne ilyen árak 
mellett…

Nem érti ezt senki, nem látni tisztán a 
célt, és sajnos a fényt sem az alagút végén. 
Mi idén is megpróbálunk alkalmazkodni a 
szűkülő lehetőségekhez, még jobban spórol-
ni, és takarékoskodni, de egyben igyekszünk 
tartani azt a szintet, ami miatt a mai napig 
egyre többen Deszket választják az építke-
zők és a költözés előtt állók. 

–  Konkrétabban teszem fel a kérdést: várhatók-e idén is fű-
téskorlátozások az intézményekben, kell-e számolnunk idén 
nyáron közvilágítás korlátozással, megmaradnak-e a gyerekek 
és szülők körében egyaránt népszerű programok, rendezvények?

– A takarékosság, a takarékoskodás továbbra is porondon ma-
rad, hiszen, ha kevesebb finanszírozást kapunk, akkor továbbra is, 
idén is minden forint számít! Ez így van a családoknál, így van a cé-
geknél, …és így van rendjén.

Az iskolák fűtését nem mi határozzuk meg, hiszen továbbra is a tan-
kerületekhez tartoznak.

A hivatalban, a Faluházban és a mi intézményeinkben is igyekszünk 
minél alacsonyabb rezsiszámlákat produkálni, de ezt az észszerűség ke-
retei közé kell szorítani, hiszen senkinek nem lehet célja az ülőmunkát 
végzők munkakörülményeinek ellehetetlenítése, a dolgozók megbe-
tegítése. 

A gáz- és villanyáram szolgáltatókkal már megkötöttük a szerződést, 
ami lényegesen alacsonyabb az előző két éves díjaknál. A villanynál a 
közvilágítás esetében 1/3-a, az intézményi villany áraknál pedig ¼-e az 
ár a tavalyinak! A gáz esetében is kevesebb, mint egy harmad árat kell 
fizetnünk idén. Ez csak azt mutatja, hogy a tavalyi, éves szinten 50-60 
milliós plusz kiadásunknak nem volt semmi valós oka. Ebből a pénzből 
építhettünk volna járdát is, javíthattunk volna utakat is. 

Ennek tükrében – még a kevesebb finanszírozást is figyelembe 
véve – idén biztosan nem tervezünk korlátozásokat a közvilágítás-
ban. Szeretnénk viszont folytatni a napelemes, ledes kültéri világító 
testek telepítését – az MVM-es hálózati lámpatestek megrendelése 
helyett. Ez utóbbi üzemeltetési költsége annyira kiszámíthatatlan, hogy 
inkább bízunk a természetes megoldásokban. A kiskertekbe már ta-
vasszal több ilyen lámpatestet telepítünk.

A kiadásaink komoly átszervezésével 5-8 millió forintot szeret-
nénk elkülöníteni a 2024-es költségvetésben járdaépítéshez. Ebből 
tudnánk biztosítani sódert és cementet a Maros Menti lakóterületen 
élőknek a közterületi járdaépítéshez. Ez bevált és működő gyakorlat volt 
hosszú évekig, de már évek óta nem tudunk ide pénzt csoportosítani. 
Ezzel szeretnénk elősegíteni a település – járdaépítés tekintetében – 
egyetlen fehér foltján a kivitelezési kedvet. Ez sem sok pénz, de reméljük, 
sokakat ösztönöz majd arra, hogy éljen a lehetőséggel. A plusz kiadást 

az energia árak csökkenésével tud-
juk ellensúlyozni a költségvetésben.

A több száz gyereket megmozgató foglalkozásokat mindenképpen 
mag akarjuk tartani, ahogy a rendezvényeinket is, melyek nagy része 
– évek óta – pályázati forrásokból valósítható meg. A rendezvények 
esetében szeretnénk egyre inkább az egész családoknak programot 
adó családi napok irányába elmozdulni. Célunk a generációk össze-
hozása, a tudás és a hagyományok átadásával. Ehhez, a Faluház parkját 
és a tájház udvarát, a falukemencét összekötve helyszínünk már van az 
elmúlt évek tudatos és tervezett fejlesztéseinek köszönhetően. A Falu-
ház parkját továbbra is fejlesztjük, előkészülünk arra, hogy a nagysátrat 
is fel tudjuk ott állítani.

Keressük a lehetőségét, hogy a tizenéveseknek is találjunk nekik 
tetsző rentábilis programokat, amire most nincs sok lehetőségük. Talán 
ez nem is igazán önkormányzati feladat, de mivel minimális költséggel 
megvalósítható, ezért megpróbálunk nyitni ebbe az irányba is. 

Első lépésként februárban, a sportcsarnokban farsangi rongyos-disz-
kót tervezünk a tinédzsereknek, amit nyár elején megismétlünk – akkor 
persze már szabadban.  

A Faluház parkjában folytatnánk a kertmozis előadásokat, a csalá-
di napok végét pedig szeretnénk REPUBLIC hangulatú kerti partik-
kal megnyújtani. Nem diszkóra gondolunk, hanem a meglévő fák alatti, 
hangulatosan kivilágított koccintgatós, beszélgetős – a kerthelyiségek 
hangulatát idéző estékre. Ezt a tervet a Faluház kollektívája már gyújra, 
hogy tavasszal  ez az új program-elem is bemutatkozhasson. 

Ezek önköltséges kis rendezvények, melyekkel szeretnénk vissza-
hozni a COVID előtti hangulatot és lelkesedést.   

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

ÚJ ÉV, ÚJ REMÉNYEK    

NADRÁGSZÍJ – VAGY ÉLHETÜNK IS?
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–  Visszatérünk a kérdésre, hiszen a decemberi számban azt 
nyilatkozta Polgármester Úr, hogy akár csökkentés is várható 
a sírhely megváltás díjainak estében. Milyen döntés született?

– Ritka dolog manapság, hogy díjcsökkentésről is lehet olvasni 
– de Deszken ez most mégis így van! A képviselő-testület a decem-
beri ülésén egyhangúlag jóváhagyta, hogy ne változzanak a jelenlegi 
sírhelymegváltási díjak, de az elkészült két urnafalba történő urnás 
temetés estén 15.000 Ft-Áfa legyen a 10 évre vonatkozó megvál-
tási díj.

Hisszük, hogy ez nagy segítség lesz a gyászoló családoknak a mai 
árak mellett. Ez az igen kedvezményes ár természetesen csak deszki-
eknek, és csak abban az esetben elérhető, ha az elhunyt állandó deszki 

lakcímmel rendelkezett, vagy az elhalálozást megelőzően min. egy éve 
bejelentett tartózkodási címe Deszken volt.

Ezt a sehol nem látott, alacsony, kedvezményes árat azért tudjuk 
bevezetni, mert a pályázati pénzből megépült urnafalak karbantar-
tási igénye nagyon csekély. Nem kell füvet vágni, nincs zöldhulladék, 
a hely szűke miatt a koszorúk, virágok hulladékkezelése is elenyésző.

Azért kizárólag deszkieknek él ez a lehetőség, mert nekik épültek 
pályázatos forrásból az urnafalak és mert nem kívánjuk fellendíteni a 
„temetkezési turizmust” Deszken.

Az érvényvényben lévő, leggyakoribb sírhelymegváltási díjak 
2024-ben:

(az újraváltás díjai megegyeznek az első sírhelyváltási díjakkal)

–  Azért mégis csak van egy emelés a 
táblázatban, hiszen a sírhelybe (földbe) 
történő, urnás temetés díja 39.500 Ft-
ról 40.500-ra emelkedett, úgy, hogy a 25 
éves időtartam 10 évre csökkent. Ez két és 
félszeres emelés. Akkor hogy is van ez a 
díjcsökkentés? 

– A számok stimmelnek, de ez mégsem 
így van! 2023. január 1. óta az önkormányzati 

rendeletbe foglalva a sírhelybe történő urnás 
temetés díja 39.500 Ft, és már ez is csak 10 
évre szólt – ez könnyen ellenőrizhető a nem-
zeti jogtárban.

A rendelet – múlt számban említett – át-
dolgozásakor, 2023. decemberben sajnos 
kiderült, hogy a sírhelyek megváltását inté-
ző Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit 
Kft. rosszul alkalmazta a rendeletet, és attól 

eltérően 17 esetben adott ki sírhelymegvál-
tást 39.500 forintért 25 évre – urnás temetés 
esetén. Ez gyakorlatilag az összes 2023-ban 
történt, urnás földbe temetésre igaz.

Ezt a hibát a kft vezetőjének kellett volna 
helyre hoznia úgy, hogy tájékoztatja az érin-
tett családokat a sajnálatos tévedésről, a hatá-
lyos rendelethez igazított, új megállapodást 
kellett volna kötni, majd a díjkülönbözetet a 
temető család döntése szerint befizettetni ve-
lük. Ez bizony több mint egymilliós tévedés 
volt…

Tekintettel a végtelenül kellemetlen kegye-
leti helyzetre, és arra a nem elhanyagolható 
tényre, hogy nem a gyászoló családoknak 
róható fel a hiba – a Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy mind a tizenhét esetben elte-
kint a sírhelymegváltások és a díjfizetések 
helyreigazításától, és azok a megkötött meg-
állapodás tartalma szerint 25 évig lesznek 
érvényesek. Ez idő letelte után már csak az 
akkor érvényes díjjal, és már csak 10 évre szó-
lóan hosszabbíthatják meg a sírhelyek hasz-
nálatát, vagy dönthetnek urnafalban történő 
elhelyezésről.

A képviselőkkel közösen ezt az utat láttuk 
az egyetlen elfogadható megoldásnak ebben a 
helyzetben.

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

BAKI A SÍRHELYMEGVÁLTÁSI DÍJBAN?

TEMETŐI DÍJAK

Megnevezés Mennyiség-egység Temetési hely díja (nettó Ft)

Egyes sírhely sírhely/25 év 40.500,-

Kettős sírhely sírhely/25 év 54.000,-

Gyermek sírhely sírhely/25 év 36.000,-

Urnasírhely sírhely/10 év 40.500,-

 Egyszemélyes urnafülke
  a) deszki állandó lakcímmel vagy legalább 1 éves deszki tartózkodási 

hellyel rendelkező elhunyt esetén
  b) a fentiektől eltérő lakcímű elhunyt esetén

urnafülke/10 év 15.000,-
 
39.500,-

Kétszemélyes urnafülke
  a) deszki állandó lakcímmel vagy legalább 1 éves deszki tartózkodási 

hellyel  rendelkező elhunyt esetén
  b) a fentiektől eltérő lakcímű elhunyt esetén

urnafülke/10 év 30.000,-
 
53.500,-
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–  Decemberben úgy tájékoztatott bennünket, hogy hamaro-
san aláírják a Táncház kivitelezési szerződését. Megtörtént-e ez, 
és ha igen, mikor kezdődnek a munkák?

– Míg novemberben csak a beérkezett érvényes ajánlatokról adhat-
tam hírt, most örömmel válaszolom, hogy aláírtuk a kivitelezésről szóló 
szerződést, és ezzel indulhat az építkezés! A közbeszerzésen meghirde-
tett pályázat győztese az a Korona-Humán Kft lett, amely a Szőregi sor 
felújítását is megnyerte, a beérkezett legjobb árajánlattal. 

A munkálatok kezdése ettől a pillanattól már csak a kivitelezőn – és 
persze az időjáráson múlik. Mi reméljük, hogy heteken belül nagy fel-
fordulás lesz a helyszínen, és elkezdődnek a munkák. Tudjuk, hogy sok 
kellemetlenséggel is jár majd egy ekkora építkezés, de a végeredményre 
koncentrálunk, és mindent megteszünk, hogy a lakosok legcsekélyebb 
zavarásával menjen végbe ez a várva várt beruházás.

Én már látom szemeim előtt a csodás épületet, valamint az idősek 
napközi otthonával és a Faluházzal közös szép, új parkot!    

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–  Az ünnepek előtt pár nappal újra 
bérlőt cserélt két lakás a Petőfi utcai, 
pályázati pénzből kialakított társas-
házban. Mikor jár le a pályázat fenn-
tartási időszaka, és ezt követően mire 
akarják használni a három lakást? 

– Igen, szinte hihetetlen, de már a har-
madik beköltözési ciklus következik a la-
kások 2019-es átadása óta. A novemberi 
kiírásra négy érvényes pályázat érkezett, 
melyek közül a pontozások összegzését kö-
vetően két szerencsés pályázó anyagát ter-
jesztették elő a kollégák. Ők még az ünne-
pek előtt birtokba vehették a 2. és a 3. számú 
lakásokat.

Gratulálunk nekik, és természetesen el-
várjuk őket az éves rendezvényeinkre ön-
kéntes munkára – hiszen ez is feltétele a két-
éves, bérleti díj mentes lakáshasználatnak.

–  A decemberi lapszámban már meg-
osztotta velünk a felújítás alatt álló ró-
mai katolikus templom homlokzati szín 
választásának kálváriáját. Mostanra 
már látható az utcai homlokzat új ruhá-
ja. Ilyenre számítottak? 

– A válaszom határozott IGEN! Beval-
lom, hogy a Deszken lakó Sipos György 
elismert építész bevonásával történt egyez-
tetések és a közel hárommilliós támogatás 
átutalás óta kicsit izgultam, hogy milyen 
lesz a végeredmény. Amikor karácsony előtt 
lebontották az állványzatot a templom utca- 
fronti részéről, teljes megnyugvással láttam, 
hogy ilyennek képzeltük el – EZT SZERET-
TÜK VOLNA!

A felújítás még tart, de már egy varázsla-
tosan szép kép köszönti a Deszken átutazó-
kat, olyan, amilyen a megépítése óta nem volt 
eddig. Még nincs kész, még sok munka van 
hátra, de abban már biztosak lehetünk, hogy 
az egyház által pályázott felújítás csodás 
eredménnyel kecsegtet…

Köszönjük Kiss-Rigó László püspök úr-
nak, köszönjük a püspökségnek, köszönjük 
Nagy Róbert atyának,a Gerliczy családnak, 
….és a sorsnak, hogy időben belecsöppen-
tünk a színválasztásba! 

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

ESÉLY- OTTHON LAKÁSPÁLYÁZAT

EGYRE SZEBB A TEMPLOM

INDUL A TÁNCHÁZ ÉPÍTÉSE IS
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A FEBAGRO Zrt ajándéka
Csak a mostani számban jelenhet meg, mi-

vel a decemberi lapzárta után érkezett a kará-
csonyi felajánlás, melynek köszönhetően 50 
db élelmiszercsomagot adhattunk át rászoru-
ló családoknak. A felajánló a FEBAGRO Zrt. 
igazgatósági elnöke, Vancsura Kornél, aki 
– deszki földeken dolgozva - idén is fontos-
nak tartotta, hogy segítse sokak karácsonyát. 
Köszönjük az idei figyelmességét is!  

Az örökös karácsonyfa  
díszítő deszki!

Minden évben Medgyes Attila segítségével 
díszítjük fel a falukarácsonyfát és a Sport-
csarnok fáját is. Attila idén is felajánlotta az 
ehhez szükséges gépet, ahogy a bontáshoz is. 
Amennyire kell a szép fa, úgy van szükségünk 
ezekre az emelő-berendezésekre is, hogy szép 
adventünk és karácsonyunk legyen. E nélkül, 
és a nagylelkű felajánlása nélkül nem ünne-
pelhetnénk ilyen mesés díszekbe öltöztetve.   

Nagyon szépen köszönjük, Attila! 

Karácsonyfából összefogás lett!
A Deszkiek oldalon sokan láthatták, hogy Oszlánczi Báló Dragica és családja egy csodás nord- 

mann fenyőt, és egy méretes ezüstfenyőt ajánlott fel az ünnepek előtt, melyeket jótékony célú 
árverésre bocsájtottak, hogy a bevételből rászoruló családokat segítsenek. Én magam is megelő-
legezve megtoldottam 10-10 ezer forinttal a remélt bevételt – serkentve a licitálási kedvet.

Sajnos, csak egyetlen ajánlat érkezett a hatalmas nordmann fenyőre, de az igazán nagylelkű 
volt. Galambosi Lajos családjával 30 ezer forintot ajánlott a fenyőért úgy, hogy nem kívánta el-
hozni, hanem újra felajánlva azt, egy másik családnak is segíteni szeretett volna.

A másik fenyő elkelt 15 ezerért. 
Tulajdonképpen Dragicáék nagylelkű felajánlásának, a vártnál kisebb érdeklődés miatt még 

plusz 10 ezer forint készpénzzel megtoldott ajándéka lett ez a két fa, amit a Galambosi család 30 
ezres ajándékával és az én 20 ezres hozzájárulásommal 75.000,- forintra kerekítettünk. 

A kétfelé bontott, 35 és 40 ezer forintnyi készpénz ajándékot december 22-én juttattuk el Dra-
gicával közösen a két kiszemelt családnak. A családoknak hatalmas örömöt és nem várt megle-
petést, míg nekünk Dragicával néhány könnycseppet hozott ez a kis akció.

Hálásan köszönöm a két család nevében is az Oszlánczi és a Galambosi családnak a nagylelkű 
ajándékokat!     

SOK KICSI SOKRA MEGY –  KARÁCSONYI RÁADÁS

Az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján az alábbiakra szeretném fel-
hívni településünk lakóinak a figyelmét:

• Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan házszámát, vagy 
– amennyiben az ingatlan más módon egyértelműen nem 
azonosítható – helyrajzi számát tartalmazó táblát az ingatlan 
utcafronti kerítésére, házfalára, vagy külön tartószerkezeten, a 
közterületről jól látható módon kihelyezni. Többlakásos épület 
esetén épületszámmal, lépcsőház jellel, a lakás főbejáratát lakás-
számmal kell ellátni.

• A közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértését köve-
ti el, aki utcanév táblát, tájékoztató táblát eltávolít, elmozdít, 

megváltoztat, beszennyez, továbbá az, aki az épület házszám-
tábláját a közforgalom részére jól látható helyre nem helyezi ki, 
vagy a kihelyezett házszámtáblájának láthatóságáról nem gon-
doskodik.

Előbbiek betartása azért is fontos, mivel emberi élet is múlhat azon, 
hogy pl. a mentők időben kiérkezzenek a megadott címre. 

A jogszabályi előírásoknak való megfelelést Hivatalom fokozottan 
ellenőrzi, s a megjelölt magatartási szabályok megsértőjét közigazgatási 
bírsággal sújthatja.

dr. Altmayerné dr. Kocsis Anita, 
jegyző

FIGYELEM FELHÍVÁS

Vancsura Kornél

Medgyes Attila

Galambosi család Oszlánczi Báló Dragica és 
Oszlánczi Zoltán

Köszönettel: 
Király László polgármester
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Tájékoztatás a kéményellenőrzésről

Fűtetlen lakások

A hatályos kéményseprőtörvény 2018. ja-
nuár elsejétől megszüntette az egylakásos 
ingatlanok (családi házak és a társasházzá 
nem alakult többlakásos ingatlanok) kötele-
ző kéményellenőrzését. Ekkortól az ingatlan 
tulajdonosának feladata gondoskodni az 
égéstermék-elvezetők általános tisztítta-
tásáról és ellenőriztetéséről. A kémény-
seprőipari munka elvégeztetésének ajánlott 
üteme a szilárd tüzelőanyaggal működő 
berendezésekhez kapcsolódó kémények, va-
lamint tartalék kémények esetén évente egy, 
a gázüzemű és a zárt rendszerű tüzelőberen-
dezésekhez kapcsolódó kémények vagy ké-
ményrendszerek, illetve tartalék kémények 
esetén kétévente egy, míg az égéstermék-el-
vezetők teljes nyomvonalának műszaki felül-
vizsgálata négyévente egy alkalom.

Az állampolgárok időpontfoglalással 
igényelhetik a vizsgálatot. A kéményseprő 
az igényhez igazodva, az állampolgárral előre 
egyeztetett időpontban végzi az ellenőrzést. 
Az általános ellenőrzés a törvény által aján-
lott időszakokra – azaz szilárd tüzelőanyaggal 
működő berendezésekhez kapcsolódó égés-
termék-elvezetők, valamint tartalék kémé-
nyek esetében évente egyszer, a gázüzemű és 
a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kap-
csolódó kémények vagy kéményrendszerek, 
illetve tartalék kémények esetén kétévente 
egyszer – díjmentes.

Amennyiben valaki az ajánlottnál gyak-
rabban tart igényt a szolgáltatásra, úgy azt 
megrendelésként bármikor kezdeményezheti 
az ügyfélszolgálatnál. A soron kívüli ellenőr-
zés díjköteles. 

(Forrás: katasztrofavedelem.hu)

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kémény-
seprő-ipari Ellátási Csoport elérhetőségei:

Cím: 6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B.
Telefon: 1818/ 9.1    
Mobil: +36-30/261-5466
Ügyfélfogadás: 
Hétfő 8.00-20.00   
Kedd-péntek 8:00-14:00
kemenysepro.csongrad@katved.gov.hu

www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu

A Katasztrófavédelem tájékoztatása szerint 
társasházak esetében Deszken a sormunka 
terv szerint 2024. március 01-április 30. kö-
zött fogják a kéményeket ellenőrizni.

dr. Altmayerné dr. Kocsis Anita
jegyző

Tisztelt Deszki Lakosok!
Általános tapasztalat, hogy akik nehéz 

anyagi helyzetbe kerülnek, sokszor nem kér-
nek segítséget, holott nem csak rászorultak, 
de értelemszerűen jogosultak is lennének rá. 
Ezért, ha valakinek az ismerősi körében van 
olyan ember, család, aki a hidegben nem tud-
ja megoldani a fűtést, hátraléka van, akkor azt 
beszélje rá, hogy kérjen segítséget vagy a „se-

gítő” jelezze, hogy ki az, aki vélhetően segít-
ségre szorul. Nemcsak az utcán, hanem a fű-
tetlen lakásokban élők is veszélyben lehetnek. 
Bajt jelezhet, ha nem füstöl a kémény vagy 
nem látni a megszokott időben a szomszédot. 
Figyeljünk egymásra!

Köszönettel:
Mellár-Damián Mónika

családsegítő
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Író-olvasó találkozó 
a Faluházban

A legnagyobb létszámú, leg-
ismertebb ortodox cionista 
gyermekotthon 1945-48 között 
Deszken működött, az egykori 
Gerliczy kastélyban, a mai kór-
házban. Erre emlékezve 2008 
szeptemberében a deszki ön-
kormányzat és a hajdani „desz-
ki gyerekek” közösen állítottak 
emléktáblát, a kórház főbejárata 
melletti falon. Erre az alkalomra 
néhányan Izraelből és Budapest-
ről is érkeztek.

A „deszki gyerekek”, akiknek 
a száma mára már nagyon megfogyatkozott, 

évente találkoznak Tel-Avivban. 2004-ben, 
innen néhány kilométerre NIR GALIMBAN, 

a Tanúság Házában fölállították a 
Megemlékezés falát, amin a deszki 
gyermekotthon történetét örökítik 
meg.

Erről az időről 2023-ban két kötet 
is megjelent. Az egyik A vészkorszak 
árvái című, melyben visszaemléke-
zések olvashatók, a másik Lugosi 
Viktória: Akit itt felejtettek c. köny-
ve.

Részlet a könyv fülszövegéből: „A 
regény elbeszélője elszánt, makacs és 
egyben gyöngéd, empatikus kérde-
ző. Nem tanulságokat akar, hanem 

újabb és újabb kérdéseket. Nem másért, csak 

hogy megértse az apát. Vagy legalább megtör-
je a hallgatását. Végeredményben a megbo-
csátás regényét tartja a kezében az olvasó. És 
benne egy eddig még soha fel nem dolgozott 
történetet, a deszki gyerekfalu éveit. Az író a 
fikció eszközeivel idézi meg Deszket, amely-
nek a II. világháború után az volt a küldetése, 
hogy az árva, félárva gyerekeket rehabilitálja, 
és felkészítse őket arra, hogy testben, lélekben 
egészségesen, új életet kezdjenek Izraelben. A 
többség elment, de voltak, akik maradtak.”

Az íróval találkozhatnak az érdeklődők a 
Deszki Faluházban, 2024. február 5-én, hét-
főn 18 órakor.

Szervező: Falunkért Egyesület és a Faluház
Mindenkit szeretettel várunk!
Izgalmas lesz bepillantani Deszk eddig 

majdnem teljesen ismeretlen múltjába!
Kószó Aranka

FALUHÁZ HÍREK

Kiállítás a könyvtárban

Könyv Deszkről

Telegdi Ágnes írónő karácsony előtt ismét 
könyvtárdekorációs versenyt hirdetett, mely-
re a deszki könyvtár is benevezett. A közössé-
gi oldalon zajló versenyben a legtöbb „lájkot” 
kapó könyvtárak kaptak ajándékot és nagyon 
örültünk neki, hogy a mi könyvtárunk a 3. 
lett ezen a megmérettetésen. Köszönjük szé-
pen mindenkinek, aki szavazott ránk. 

Faluház dolgozói

A Móra Kiadó jóvoltából ismét vándorki-
állítás érkezik a könyvtárunkba. Február 6-tól 
két héten keresztül tekinthető meg az idén 65 
éves Asterix c. francia képregénysorozat kap-
csán készült kiállítás, amiből számos rajzfilm 
és film is készült az elmúlt évtizedekben. 

A képregény írója René Goscinny, rajzolója 
Albert Uderzo. Az első képregény 1959. ok-
tóber 29-én jelent meg, és folytatásokban 34 
történet látott napvilágot. Goscinny 1977-es 
halála után Uderzo egymaga írta és rajzolta is 
a képregényeket. Az Asterix magyar kiadója, 
a Móra egy grafikaorientált változat bemuta-
tása mellett döntött.

A 36. számú képregény album, Az eltűnt 
papirusz címűhöz készült tárlat tablóin váz-

latokat, skicceket, karakter terveket, francia 
képregényrészleteket és azok magyar megfe-
lelőit láthatják az érdeklődők.

A sorozat töretlen népszerűségét mutatja 
az is, hogy idén a Playmobil piacra dob egy 
limitált szériás, és kereskedelmi forgalomba 
nem kerülő figurát.

Az alkotók gondoskodtak róla, hogy As-
terix története tovább folytatódjon, Albert 
Uderzo útmutatásai alapján egy friss alkotói 
gárda új sorozatba kezdett, melynek főszerep-
lője Ideafix, a kutyus.

Várunk Mindenkit szeretettel febuár 6-tól 
február 16-ig nyitva tartási időben, a könyv-
tárban.

Bene Ildikó

Könyvtári híreink

Mindig nagy öröm, amikor a kollegáim 
munkáját elismerik. Így történt ez tavaly no-
vemberben, amikor büszkeségünkre Tóth 
Erzsébet könyvtárosunk nyerte el a Csong-
rád-Csanád megye kiváló könyvtárosa díjat.

Erzsók 2000 óta, tehát több mint 23 éve 
dolgozik könyvtárosként a Deszki Művelő-
dési Ház és Könyvtárban, több évtizede meg-
határozó egyénisége a települési kultúrának, 
hiszen nem csak könyvtárosi feladatokat lát 
el, azon jóval túlmutat a tevékenysége. Több 
sikeres olvasásnépszerűsítő kampány, kirán-
dulások, könyvbemutatók, kiállítások szerve-
zése fűződik a nevéhez, a deszkiek ragaszkod-
nak hozzá. Gyerekekkel, idősekkel egyaránt 
megtalálja a hangot, ismeri az itt élők prob-
lémáit, segítőkészségére mindenki számíthat 
a településen. Az iskolásoknak rendszeresen 
tart könyvtárhasználati órákat, amelyeket na-
gyon szeretnek a gyerekek és a pedagógusok 
is egyaránt. 

Ezúton is köszönjük áldozatos munkáját, 
bízunk benne, hogy még sokáig részese lesz 
Deszk kulturális életének!

Bene Ildikó ig.

Olvasás nagykövete
 – Csongrád-Csanád megye kiváló könyvtárosa

Könyvtárdekorá-
ciós verseny

Asterix34_borito.indd   1

2022. 09. 01.   18:29:31
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December 16-án (szombaton) templom-
ban voltam. És hogy mi vitt oda szombat 
délután? Lassan hagyománnyá válik, hogy 
a Dolce kamarakórus karácsony előtt kon-
certtel készül. Tóth Andrea (a kórus vezetője) 
minden évben nagyon izgul, mindig aggó-
dik, vajon hányan lesznek kíváncsiak a mű-
sorra?! Mondanom se kell, hogy feleslegesen 
izgult: telt ház volt! Mára már kihagyhatatlan 
programom, és nem kérdés miért: mert min-
den évben csodálatos! Segít ráhangolódni a 
közelgő ünnepre, megnyugvást hoz, és bé-

kességet mindenki szívébe! Idén sem volt 
másként… a kórus remekelt, végtelenül meg-
ható volt hallgatni a gyerekeket a karzaton, 
és hallhattuk Tóth Andreát szólót énekelni! 
Számomra az egyik legfelemelőbb pillanat az 
volt, amikor Andi megkért mindenkit, hogy 
énekeljük el együtt a Mennyből az angyalt 
és a Pásztorok, pásztorok kezdetű klasszikus 
karácsonyi dalt. A templomnak fantasztikus 
az akusztikája, így aki ott volt, az tudja, meny-
nyire szívet melengető élmény volt! A kórust 
most is, mint mindig Kuzma Levente kísérte 

orgonán. Egyetlen „hiányossága” volt csak az 
estének: mindannyian azt éreztük, rövid volt, 
még, még!! Ezt igazolta a vastaps is, amivel 
jutalmaztuk a kórust és amivel köszönetet 
mondtunk a varázslatos estéért! Ahogy már 
említettem, lassan hagyománnyá válik az 
ünnepi koncert. Kívánom, hogy ez váljon 
tényleg hagyománnyá, nagyon számítunk rá! 
Köszönjük szépen Tóth Andreának, a kama-
rakórus minden tagjának és a gyerekeknek 
ezt a fantasztikus estét!

Sillóné Varga Anikó

December 17-én, vasárnap különleges 
programra hívtuk a deszkieket és minden 
érdeklődőt a Faluházba. Délután 15 órától 
vártuk a gyerekeket, felnőtteket kézműves 
foglalkozásra; lehetett angyalkát készíteni 
csuhéból, szaloncukrot horgolni, manókat 
gyártani és közben a Gerliczy Étterem jó-
voltából finom mézeskalácsokat kóstolni. 

16 órától megérkezett a Juhász zenekar és 
Felföldi Laci bácsi, aki fantasztikus interak-
tív előadást tartott a karácsonyi szokásokról, 
betlehemezésről. A Juhász zenekar pedig en-
nek remek hátteret biztosított. 17 órakor a Fa-
luház előtt folytatódott a program az adventi 
gyertyagyújtással, melyen a Tiszavirágosok 
adták elő betlehemes játékukat. Szép délután 
volt, melynek lesz folytatása is, hiszen febru-
ár 17-én a farsangi népszokások kapcsán lesz 
hasonló programunk.

Köszönjük szépen a Szerb kézműves mű-
helynek, a Gerliczy Étteremnek, Dr. Felföldi 
László néprajzkutatónak, a Tiszavirág Nép-
táncegyesületnek és a Juhász zenekarnak a 
közreműködését!

Bene Ildikó

Karácsonyi koncert

Így készültünk a Karácsonyra a Faluházban

Programajánló
Február 17. szombat 15 óra
FARSANGI SZOKÁSOK  
BEMUTATÁSA, KÉZMŰVES  
FOGLALKOZÁSOK

17 óra: 
FÁNKSÜTŐ VERSENY, 
ÉRKEZNEK A BU-SHOWK

Február 23. péntek 17 óra
EZT TANULTUK! GÁLAMŰSOR
– bemutatkoznak művészeti csoportjaink

Belépőjegy: 1000,-Ft
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Az adventi ünnepkör a szerb óvodában na-
gyon gazdag és eseménydús, hiszen két nem-
zetiség ünnepi szokásaival ismerkednek meg 
a gyerekek. A magyar néphagyományokat, az 
ortodox szerb szokásokat, dalokat, verseket 
újra és újra felidézzük, melyre a kisebbek még 
ismeretlenül rácsodálkoznak, a nagyok már 
csillogó szemmel csatlakoznak. 

December 6-án már beszámoltunk arról, 
hogy nálunk járt a Mikulás. Két héttel később 
a pravoszláv naptárnak megfelelően Szveti 
Nikola, a „szerb Mikulás” látogatott el hoz-
zánk, hogy megajándékozza a gyerekeket. Az 
iskolásokkal együtt izgatottan lesték az ovis 
gyerekek a Mikulás érkezését, aki a Bánát pró-
batermében várakozva talált meg bennünket. 
A kisebb gyerekek csodálkozva nézték, aho-
gyan bejött hatalmas zsákjával és helyet foglalt 
a számára előkészített széken. A nagyok pedig 
már régi ismerősként köszöntötték a szerbül 
beszélő Szveti Nikolát és válaszoltak kérdé-
seire. A „szerb” Mikulás érdeklődve hallgat-

ta, ahogyan az óvodás gyerekek mindhárom 
csoportja előadta énekes játékaikat és a neki 
szóló szerb verseiket, majd elismeréssel di-
csérte őket. Az iskolások több verssel készül-
tek és osztályonként nagyon kedves versekkel 
örvendeztették meg Szveti Nikolát, amelyet 
a nagyok tánca koronázott meg. A Mikulás 
szaloncukorral és egy-egy naranccsal kedves-
kedett mindenki számára, amelyet a gyerekek 
személyesen vettek át tőle, majd lassan elbú-
csúzott és elindult tovább útjára. 

Az adventi ünnepkör második hetében az 
a megtiszteltetés érte óvodánkat és iskolánkat, 
hogy „mi gyújthattuk meg” a község adventi 
koszorújának második gyertyáját. Az iskola 
betlehemes drámajátékát megelőzően az óvo-
dánk gyermekei karácsonyi verssel és dallal 
köszöntötték a karácsonyt és a Faluház elé 
gyűlt ünneplőket. 

A magyar népszokások és a szerb hagyomá-
nyok megismertetése a gyerekekkel kulcsfon-
tosságú óvodánk életében. Ennek szellemében 
készültünk a karácsonyra. A Mikulás kekszek 
sütése után az apró kezek mérték ki a lisztet, 
mézet, fűszereket, gyúrták a mézeskalácsot, 
rendezgették a réteslapokat és kenték az olajat, 
tejfölt , szórták a porcukros diót a csésznyica 
töltelékeként. Együtt díszítettük a kalácsokat, 
készítettük az ajándékokat, hogy december 
20-án a Családi Nap keretén belül egy kis vá-
sári hangulatban a családtagjainkkal gyújthas-
suk meg az óvoda adventi koszorújának mind 
a négy gyertyáját. Az iskolával karöltve együtt 
karácsonyoztunk az udvaron a szülők gyűrű-
jében. Volt jónéhány megható pillanat. Sok kis 
angyalka együtt énekelt szerbül, magyarul.

Még véget sem ért a téli szünet, mi már 
készültünk a szerb ortodox karácsonyra. A 
kicsik-nagyok együtt készültek a karácsonyi 
ünnepségre, amelyet a Faluház nagytermében 
szervezett meg a szerb közösség. Az ovisaink 
az elsők között léptek színre karácsonyi vers-
sel és dallal, a nagyobbak pedig Dunai Peti és 
Tiana óvónéni segítségével szerb tánccal szó-
rakoztatták a nézőtéri közönséget.

Gyihor Gabriella

A szerb óvoda hírei

Látogatás a szegedi Vakok 
Otthonában

December 19-én, már az év végéhez köze-
ledve meghívást kaptunk két diákunk anyu-
kájától, Lövétei Évától a szegedi Vakok Ott-
honába, hogy látogassunk el hozzájuk és egy 
kis karácsonyi műsorral lepjük meg a bent-
lakókat. A meghívást nagy örömmel fogad-
tuk, hiszen a decemberi időszak bővelkedett 
különböző szerb és magyar rendezvényben, 
amelyekre folyamatosan készültek a tanuló-
ink. Így a színes repertoárból összeállítottunk 
egy zömében magyar nyelvű verseket és éne-
keket tartalmazó műsort a karácsonyi ünnep-
várás hangulatában. Diákjaink rendkívül izga-

tottak voltak a program és a látogatás miatt is. 
A műsoruk nagy sikert aratott, a közönség so-
raiból volt olyan, aki a gyerekekkel együtt éne-
kelt és szavalt. Külön érdekesség volt a hallga-
tóságnak a záró dal, amely már szerb nyelven 

csendült fel. Meghatározó és megható élmény 
volt ez a diákjainknak is. Bízunk benne, hogy 
örömet okoztunk a közönségünknek! Kö-
szönjük a lehetőséget! 

Sztanojevné Roczkov Nóra igazgató

Szerb iskola hírei
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A téli ünnepek után újra kinyitotta kapu-
it a Csicsergő Bölcsőde is. A gyerekek közül 
néhányan már az óvodában kezdték meg az 
Újévet, helyükre pedig máris érkeznek az új 
gyermekek. 

A téli hónapokban is változatos tevékeny-
ségekkel igyekszünk érdekessé tenni a gyer-
mekek mindennapjait. Amikor az időjárás 
engedi, akkor kint vagyunk a szabad levegőn, 
ahol megismerkedhetnek a természet téli 
csodáival. A víz különböző halmazállapotait 

játékosan vizsgálgatjuk, hogyan reagál a hi-
degre, hogyan változik halmazállapota. Bár a 
hó nem sokat mutatta meg magát, próbáltuk 
gyorsan széles körűen felhasználni, így fest-
hették, gyúrhatták azt, s rajzoltunk is bele.

A gyerekek játékos formában ismerked-
hettek a réteges öltözködéssel, melyben se-
gítségünkre volt „Gizike”, az élethűre rajzolt 
próbababa. A gyerekek testsémájának fejlesz-
tése, s szókincsbővítés is megvalósult a ked-
ves közös játék során. Az újévi szerencsét sem 
bíztuk a véletlenre, hiszen malacot festettek, 
papír patkót ragasztottak, lóherét díszítettek a 
gyerekek. Az év eleji fogadalmaknak is eleget 
téve, a mindennapos mozgást intenzívebben 
építjük be a napirendbe, hiszen mottónk lett: 
„Fitten és üdén csicseregjük át magunkat a 
tavaszba”. 

Világos-Balla Erzsébet
kisgyermeknevelő

A decemberi hónap mindenki életében 
eseményekben gazdagabb a megszokottnál. 
Így volt ez a Csicsergő óvodában is, hiszen a 
karácsonyi ünnepekre való készülődés a Mi-
kulás látogatása után is tovább folytatódott. 

A karácsonyi ünnepkör, - amely advent 
első vasárnapjától vízkereszt ünnepéig tart 
- felöleli a karácsonyi készülődést és ünnep-
lést, valamint az azt követő időszakot is. Az 
óvodában pedig készülődésből, ünneplésből 
nem volt hiány!

Az adventi koszorúnkon hétről-hétre gyúj-
tottuk meg a soron következő gyertyát. Min-
den gyertyagyújtást egy-egy csoport ünnepi 
műsora tett színesebbé, emlékezetesebbé, 
megidézve az advent és a közelgő karácsony 
ünnepi hangulatát.

A karácsonyi ünnepkörre több ünnep is 
esik, amiről az oviban megemlékezünk. Ezek 
közül talán az egyik legfontosabb december 
13., Luca napja. 

Kevés olyan jeles nap van, amelyhez any-
nyi hiedelem és szokás fűződne, mint Luca 
napjához. Az óvodában kiemelten fontosnak 
tartjuk a néphagyományok ápolását, igyek-
szünk ezeket játékos formában megismertet-
ni a gyerekekkel. 

A hagyományőrzéshez kapcsolódott a 
Maci csoportos kisgyermekek Luca napi 

műsora, amellyel a harmadik adventi gyer-
tya meggyújtását tették ünnepélyesebbé, és 
a hagyományokhoz kapcsolódva, az óvodás 
gyerekek által ültetett Luca napi búza sem hi-
ányzott egyetlen egy Csicsergő család ünnepi 
asztaláról sem!

Az ünneplés, készülődés pedig tovább foly-
tatódott… 

A négy hét alatt sokat beszélgettünk a 
gyerekekkel a szeretetről, a családról, az ün-
nepek, az együtt töltött idő jelentőségéről, 
fontosságáról, hogy hittel, szeretettel, öröm-
mel haladjanak a karácsony felé. Ajándékokat 
készítettek szeretteik számára, ezzel átérezve 
azt: nem csak kapni, adni is nagy-nagy öröm.

„Betlehemnek pusztájában,
pásztorok vigyázatában
nagy öröm hirdettetik,
Üdvözítő születik.”    

A téli szünet előtt tartott karácsonyi ün-
nepségünket a Katica csoportos kisgyerme-
kek apraja-nagyja által előadott betlehemes 
játék nyitotta meg. 

A betlehemezés a legismertebb és legel-
terjedtebb karácsonyhoz kötődő népszokás, 
amely méltó és ünnepélyes megnyitója volt 
ennek az eseménynek is. Az ünnepi műsort 
a negyedik adventi gyertya lángjának fellob-

banása zárta le, és ezután következhetett az 
„igazi” öröm, a „Jézuska” által hozott megle-
petések, ajándékok birtokba vétele. 

Az ajándékok beszerzése természetesen 
nem sikerült volna segítség nélkül, így na-
gyon szépen köszönjük a Deszk Község Köz-
oktatásáért Közalapítványnak és a szülőknek 
a játékok vásárlásához nyújtott támogatást!

A karácsonyi programok még a téli szünet 
kezdetével sem fejeződtek be.

Ebben az évben is felkérést kapott a Csi-
csergő óvoda nagycsoportja, hogy a Faluház 
előtt a negyedik adventi gyertyagyújtáson 
egy rövid kis műsorral ajándékozza meg a 
deszki lakosokat. Az idén a Katica csoport 
nagycsoportos óvodásai tehettek eleget en-
nek a kérésnek és lelkesen készültek a zenés 
kis előadásra, igaz, a betegségek sajnos nem 
kímélték a csoportot, nehezítve a felkészülést. 
De az ünnepség estéjén még a zord időjárás 
sem tudta kedvüket szegni, nagyon ügyesek 
voltak, igazán büszkék lehetünk rájuk, büsz-
kék lehetnek magukra! A kiscsoportos Ka-
ticák pedig a közönség soraiban támogatták 
nagyobbacska társaikat. 

Ez a kis műsor méltó, szeretetteli lezárása 
volt az óvodai négyhetes adventi időszaknak, 
a karácsonyi ünnepekre való ráhangolódás-
nak, boldog ünnepeket kívánva minden je-
lenlévőnek. 

Juró Éva
óvodapedagógus

Móra Ferenc Csicsergő Óvoda és Bölcsőde hírei
Januári élmények a bölcsiben

Ovi hírek
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Diákolimpia, Játékos 
sportverseny  
- megyei döntő,  
2023. december 12.

Az év végén iskolánk tanulói először vehet-
tek részt a diákolimpia keretein belül játékos 
sportversenyen. A versenyszám célja, hogy 
a gyerekek csapatban, nem speciálisan egy 
adott sportágban, hanem játékos, ügyességi 
versenyen vegyenek részt. A megyei döntőn 
hat iskola csapata küzdött meg azért, hogy 
képviselje Csongrád-Csanád Vármegyét az 
országos döntőben. Diákjaink nagy kedvvel és 
óriási versenyszellemmel vágtak bele a felada-
tok végrehajtásába és ez a teljesítményükön 
is tükröződött. Sajnos, most ez sem volt elég 
a továbbjutáshoz, lemaradtak a dobogóról, 
de értékes tapasztalatokat gyűjtöttek a jövő 
évi megmérettetésre. Az iskolát képviselő 17 
tanuló igazán büszke lehet a teljesítményére, 
ahogy felkészítő tanáraik is. 

A csapat tagjai: Kardos Johanna, Világos 
Luca, Román Botond, Sziveri Regő, Konkoly 
Balázs (második osztályos tanulók), Lázár 
Ákos, Gyovai Marcell (harmadik osztályos ta-
nulók), Csíkos Diána, Vikor Lili, Nagy Eszter, 
Lázár Anna, Moldován Kira, Makra Kamilla, 
Faragó Balázs (negyedik osztályos tanulók), 
Brczán Száva, Brczán Nemanja, Szabadai Pé-
ter (ötödik osztályos tanulók).

Sportnap

Iskolánk december 20-án sportnapot szer-
vezett a tanulói számára. Délelőtt az alsós 
tanulóink diákolimpiai résztvevő társaik se-

gítségével megismerkedtek és kipróbálták 
a kölyökatlétika versenyszámait. Délután a 
felsős diákok versenye következett. A gyere-
kek négy versenyszámban mérettették meg 

magukat: asztalitenisz, tollaslabda, labdarúgó 
büntetőrúgó-bajnokság és a kosárlabda bün-
tetődobó-bajnokság. A versenyszámok szoros 
küzdelmet hoztak, de ahogy minden sport-
versenyen, itt is csak egy-egy győztest avathat-
tunk, azonban a lényeg a sportos életmódra 
nevelés volt. 

Témanap

2023. december 21-én a „fenntartható ka-
rácsony” nevében „ajándék” börzét rendezett 
intézményünk az alsó- és a felső tagozatán 
egyaránt. A délelőttön minden gyermek be-
vihette az iskolába már nem használt, megunt 
dolgait, játékait, kinőtt ruháit, cipőit, s azokat 
elcserélhette  társaival. 

A diákok nem is sejtették, hogy a pedagó-
gusok egy „alattomos” tervvel készültek erre a 
napra.

Abban a tudatban keltek fel azon a szép na-
pos délelőttön, hogy ma végre nem lesz tanu-
lás. 

Az ördögi terv része volt, hogy a diákok úgy 
jutottak hasznos információkhoz, tudáshoz, 
hogy nem is tudtak róla.

E nap célja a figyelemfelhívás a karácsony 
környezeti hatásaira, pazarlás és hulladékter-
melés mérséklése, illetve hátránykompenzá-
ció.

A karácsonyt „a világ legnagyobb éves kör-
nyezeti katasztrófájaként” is emlegethetnénk, 

mert óriási hatással van a környezetszennye-
zésre és a keletkező hulladékok mennyiségére. 

A karácsonyi ajándékok és egyéb termékek 
kiszállítása meglehetősen magas környezetvé-
delmi költségekkel jár, ami ritkán tükröződik 
az árban, ellenben máshol megfizetjük, kü-
lönböző gazdasági vagy egészségügyi károk 
formájában. 

A „fast fashion” legnagyobb hátulütője, 
hogy a divatipar méretének növekedésével 
együtt nő (az egyébként elkerülhető) környe-
zeti pusztítás, a vízpazarlás és a vegyszeres 
szennyezés mértéke is, egy pulcsi, vagy akár 
egy farmernadrág ugyanis a fél világot is be-
járja, amire  boltok polcaira kerül.

Az utolsó napon nem csak a börze forga-
tagában vehettek részt a diákok, hanem mé-
zeskalácssütéssel, filmnézéssel és kreatív kéz-
műveskedéssel töltötték az év utolsó tanítási 
napját.

Advent

Több éves hagyomány már, hogy a település 
4. adventi ünnepségén a Móra Ferenc Csicser-
gő Óvoda és a Zoltánfy István Általános Iskola 
közössége lepi meg az egybegyűlteket ünnepi 
műsorával.

Az alsósok három karácsonyi énekkel és di-
namikus színpadképpel hangolták a közönsé-
get az estére. A „nagyok” énekkari produkciója 
a szólóénekesekre épült. Barta Laura, Kardos 
Edina, Sztán Hermina, Sztanojev Bogdana, 
Papp Lili és az énekkar csengő hangja terítette 
be ezen az estén a Tempfli teret és a lelkeket.

Korcsolyapálya

Küldetése a Zoltánfynak, hogy tudatosítsa 
a gyerekekkel, mindenki jó valamiben, csak 
meg kell találni azt a tevékenységet, amiben ki 
tud teljesedni a személyisége. Legyen ez éppen 
egy tantárgy, foglalkozás, mesterség vagy ép-
pen a sport.

Az intézmény rengeteg tanórán kívüli fog-
lalkozást szervez ezen cél elérése érdekében.

Ebbe a sorba illett a decemberi korcsolya-
pálya látogatás is. Gyorgyev Vojiszláv tanárúr 
több évre visszavezethető szervezése ezen 
esemény, melyről Vojszi bácsi számol be eb-
ben a januári számban. Egy dolgot azonban 
kiemelek az iskola részvételével kapcsolatban. 
Köszönet jár a Zoltánfys pedagógusoknak a 
felelősségteljes munkájukért, amit ezen a „ve-
szélyes” napon is megfelelően végeztek.

Vid György ig.

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI

ZOLTÁNFY HÍREK
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A december igen csak mozgal-
mas volt egyesületünk életében. 
Részt vettünk a szegedi karácso-
nyi programokon, a Dóm téren 
és a Dugonics téren is előadtuk 
a betlehemes játékot. December 
17-én Deszken a 3. adventi gyer-
tyagyújtáson az egyesületünk 
egyik művészeti vezetője, Goda 
Katalin gyújtotta meg a gyer-
tyát, Ternainé Fodor Marianna 
óvodavezetővel. A gyertyagyúj-
tást követően a gyerekcsoport-
jaink táncosai adtak elő betlehe-
mes játékot és egy jó hangulatú 

táncházzal gondoskodtunk róla, 
hogy ne fázzanak a nézők sem. 

December 20-án tartottuk 
a szokásos karácsonyi évzáró 
táncházunkat az Ifjúsági Ház-
ban, ahova táncosainkat vártuk 
családtagjaikkal együtt. Közel 
kétszázan érkeztek az év utolsó 
táncos megmozdulására, a han-
gulat pedig mindent felülmúlt. 
A Juhász zenekar koncertje után 
aprók tánca következett, majd a 
felnőtteknek húzták a talpaláva-
lót a muzsikusok. Közben finom 
zsíros kenyérrel és teával lehetett 

csillapítani az éhséget, szomjú-
ságot. Mint minden évben, idén 
is nagyon jó buli volt, köszönjük 
szépen az IH Rendezvényköz-
pontnak, hogy helyet biztosított 
számunkra!

December végén, mintegy 
karácsonyi ajándékként érkezett 
a hír, hogy a felnőtt csoportunk 
meghívást kapott a budapesti 
Táncháztalálkozón megrende-
zésre kerülő Martin gálára. Far-
kas Tamás-Kovács-Gál Nóra: 
Karácsony nádasmentén c. ko-
reográfiáját fogják előadni, sok 
sikert a csapatnak!

Januárban újabb örömhír ér-
kezett: az Országos Gyermek 

Néptáncantológia műsorába 
beválogatták a gyermek- és ifjú-
sági csoportunkat, Németh An-
tal-Kovács-Gál Nóra magyar-
szentbenedeki koreográfiájával. 
Az antológia márciusban, Buda-
pesten, az Erkel Színházban ke-
rül megrendezésre. Gratulálunk 
a csapatnak és az alkotóknak, 
csoportvezetőknek!

Sok program vár ránk 2024-
ben is, amelyekről természetesen 
beszámolunk majd az olvasók-
nak.

Nagyon boldog új esztendőt 
kívánunk minden kedves deszki 
lakosnak!

Tiszavirág NE vezetősége 

Tiszavirág hírek
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Szerb Karácsony ünnepe 

A kereszténység legtöbb ünnepe a téli idő-
szakban van, december és január hónapban. 
Az ünnepek közül a legnagyobb és legjelen-
tősebb a Karácsony, Jézus születésének napja. 
Így van ez a deszki pravoszláv szerbeknél is, 
akik Juliánusz naptár szerint január 7-én ün-
nepelnek. A Karácsonyt egy negyven napos 
böjti időszak előzi meg, amely időszakban 
sok ünnep van, mint például „Szent Miklós”, 
„Detinyci”, „Máterice”, „Oci”, „Szent Ignác” és 
„Tucindan” ünnepe. Minden ünnephez sok 
népszokás is fűződik, melyekről ma már csak 
hallomásból tudunk. Viszont a karácsonyi 
ünnephez fűződő szokások megmaradtak, 
kiegészülve az új szokásokkal. A többségi ma-
gyarságtól a szerbek átvették a fenyőfaállítást és 
ajándékozást. Szerbiából a „Bádnyák” (tölgyfa) 
kivágásának, illetve templom előtti elégeté-
sének szokásait. Szenteste (január 6-án), az 
ünnepi böjti vacsora a hagyományok szerint 
bab vagy paradicsom leves (ma már halászlé is 
van), mákos vagy diós tészta, illetve guba. Nem 
maradhat el a karácsonyi kenyér, a „zdrávlye”, 
illetve desszertként a dió mézzel és a szilva-
befőtt. Régen a vacsora után „koringyálás” 
következett, házról házra jártak a gyerekek és 

karácsonyi énekeket énekeltek, amiért ajándé-
kot kaptak. Ma már ez kihalt szokás, de a „bád-
nyák” kivágását ez évben is megtartották a Bá-
nátosok délután, majd este nyolckor elégették 
azt a szerb templom előtt. Igaz, hogy nem volt 
a legjobb idő, egy kicsit még szemerkélt az eső 
is, mégis sokan összegyűltek este. A körmenet 
után Szvetomír Milicsity, helyi szerb parochus 
megszentelte a „bádnyákot”, majd egy rövid 
karácsonyi műsor után meg is gyújtották azt. 
A tűz mellett forralt borral és pálinkával me-
legedtek a résztvevők az éjszakába nyúló baráti 
beszélgetés mellett. Másnap, január 7-én ünne-
pi szent liturgia volt nagyon sok résztvevővel és 
ami dicséretes, hogy sok gyerek volt, akik kö-
zül sokan részt vettek a liturgiában is. A hagyo-
mányos ünnepi ebéd a böjt után zsíros ételek 
tömkelege: tyúkhúsleves, pörkölt, szárma és 
sült hús (régen egybe sütött csirke, malac vagy 
kacsa), illetve nem maradhatott és ma sem 
maradt el sehol a „csésznyica” sütemény sem. 
Este hagyományos Szerb Karácsonyi műsor 
volt a Faluházban, melyben fellépett a Bánát 
apraja-nagyja. A programot is úgy állították 
össze, hogy a generációk közösen adták elő a 
koreográfiákat. Szerepeltek a budakalászi Roz-

marin együttes táncosai is, akikkel sokéves a 
munkakapcsolat. A zenekari blokk mellett két 
ifjonc, Koszniczki Ádám és Friedmann Ruven 
is bemutatta harmonikatudását. Egy jól szer-
kesztett műsor után Brczán Krisztifor, a Bánát 
elnöke, Dunai Péter együttes vezető és Király 
László polgármester köszöntötte a közönséget 
és a fellépőket. A program után, az előtérben a 
szokásos baráti vendéglátással várták a telepü-
lési önkormányzat képviselői az ünneplőket, 
amit most Király László személyes ajándéka, 
egy – a 2016. óta tartott szerb karácsonyokon 
készült fotókból összeállított – kiállítás tett kü-
lönlegessé. A program után a Szent Száva köz-
pontban egy baráti beszélgetéssel folytatódott 
az ünneplés.

Újév ünnepe 
A deszki szerbek a Juliánusz naptár szerint 

január 14-én ünneplik Szent Vazul, Kiskará-
csony és Újév ünnepét. Ehhez a naphoz is sok 
hagyomány fűződik, melyek mind a karácso-
nyiak ismétlése. Deszken már az 1960-as évek-
től szerveznek Szerb Újévi Bált, ami nem csak 
országos, de nemzetközi hírű is lett. Így volt 
ez ez évben is, január 13-án a helyi Gerliczy 
étteremben sokan sok helyről gyűltek össze, 
hogy együtt ünnepeljenek. A jó hangulatról a 
Márity Radován harmonikaművész által ve-
zetett zenekar (Szerbia) gondoskodott magas 
színvonalon, este 7-től másnap reggel 5 óráig. 
Külön élmény volt, hogy éjfélkor a szerb him-
nuszt a zrenyanini Szent Szerafin kórus tagjai 
énekelték el.

Rusz Borivoj-Bóró 

Bánát hírei
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2012 óta vállalkozók, illetve magánszemé-
lyek önzetlen támogatásának köszönhetően 
évente egy alkalommal minden érdeklődő 
deszki általános iskolás és óvodás műjégpá-
lya látogatáson vehetett részt. A covid mi-
att megszakadt sorozat az idén folytatódott. 
Ezúttal a kezdők részére oktatókat és orvosi 
felügyeletet is sikerült biztosítani a Csongrád 
Megyei Szabdidősport Szövetség segítségének 
köszönhetően. December 15-én közel 170 
gyereknek sikerült maradandó élményt bizto-
sítani a csak deszkiek részére kibérelt műjég-
pályán. 

A sportnap támogatói voltak:
Tajti Péter, KÖLTÖZZ MA Kft. – Nádas-

di Szilvia, SMARAGD Kft. – Tóth Róbert, 

SZECSŐDI FODRÁSZCIKK ÉS BIOTER-
MÉK Kft. – Szecsődi István, Deszk Község 
Közoktatásáért Közalapítvány, Deszki Sport 
Club – Szabó László és Tóth Tibor, Szerb 
Önkormányzat, Krizsán Pál, ATI DEKOR 
Kft. – Medgyes Attila, Wonka Günter és Ka-
talin, Vörös Eszter – László Levente, Terhes 
Éva, Dékány Ferencné, Dékány Györgyné, 
Szuroveczné Szeles Ágnes, Kiss Nándor, Kiss 
Nándorné Gyöngyike, Bólya Mónika, Kovács 
Kamilla, Sallai Gábor Artúr, ifj. Sallai Gábor, 
Scholtz Ottó- Süvegh Zsuzsa, Karácsonyiné 
Fehérvári Szilvia, Hevesi Zoltán, Pál Gábor, 
Szél Julianna, Pataki Bálintné, Barlabásné 
Szúnyog Erzsébet, Sztán László, Sztanojev-
né Roczkov Nóra, Vikorné Nádasdi Ilona, 
Gál Zsuzsanna – Roboz István, Samu Gábor, 
Kovács Csaba, Kócsó Zoltánné, Molnár Mi-

hályné, Molnár Zsuzsanna, Molnár Katalin, 
Csányi Imre, Orvos Csaba, Hegedűs József, 
Dr. Makfalvi Ildikó, Balázs Antal, DESZKI 
FAISKOLA – Kiss Péter Ernő, Frányó József-
né, Frányó Zoltán, Sillóné Varga Anikó, Paska 
József, Csernai Gábor, Lévai István, ifj. Lévai 
István és további anonim támogatók.

Segítőink:
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit 

Kft., Deszki Polgármesteri Hivatal, Deszki 
Faluház, Gonda Istvánné Gyöngyike, Schrei-
er Vilmos, Kiss Nándorné Gyöngyike, Bólya 
Mónika, Kovács Kamilla, Orvos Alexa, Zol-
tánfy Általános Iskola pedagógusai.

Oktatók:
Osznovics Lóránt, Várhegyi Csongor, Svi-

telj Dániel, Bitó Szilvia Kistelekről, Pap Ben-
ce, Monostori Eszter, Szegedi Piarista Gimná-
zium diákjai, Pozsár Szabolcs, Czank-Varga 
Viktória, Gigacz Maja, Nádasi Hanna, Paragi 
Botond, Vágfalvi Máté, Tóth Károly pedagó-
gus közvetítésével.

Az eddigi és újabb támogatók jövőbeni 
segítségére számítva, a gyerekek nevében ez-
úton is köszönetemet fejezem ki.

Gyorgyev Vojiszláv
szervező

SPORT HÍREK

Jégpályán jártunk

Mint minden évben, az év eleje a futsalról 
szól szakosztályunk életében. Minden korosz-
tályban képviselteti magát egyesületünk.

U9-es gárdánk Molnár Nataniel vezetésével 
harcol a csoportelsőségért. U11-es gárdánk-
nak is hasonlóan a Móravárosi Kinizsi a „fő” 
ellenfele, de itt már előnyben vannak gyereke-
ink a továbbjutást érő első hely tekintetében.

Az U13-asok csoportját Koczkás Zoltán 
vezeti. Ebben a korosztályban a legnagyobb 
rivális Mórahalom csapata.

Az U15-ösök Egedi Edina irányítása alatt 
készülnek. Az első labdaérintés előtt „bera-
kott” SZEOL uralja a mezőnyt, borítékolható a 
továbbjutása is. Mindezek ellenére gyerekeink 
maximálisan helytállnak egy évvel fiatalab-
ban, és küzdenek a második hely megszerzé-
séért.

Az U17-esek Tóth Tibor vezetésével készül-
nek a küzdelmekre. A továbbjutási esélyek itt 
is megvannak, de ahhoz a Bácsalmás gárdáját 
kell még megelőzni a következő tornákon.

Az U19-esek edzője Király Csaba. Az első 
tornán a mezőny élére állt szinte hibátlan telje-
sítménnyel csapatunk, reméljük, jó szokásukat 
továbbra is megtartják.

A felnőtt nagypályás csapatunk január kö-
zepén elkezdte felkészülését a tavaszi szezonra. 
Hatalmas játékmozgás nem valószínű, pár tá-
vozó mégis elképzelhető. Az első héten egyéni 
feladatok alapján készültek Adamov Filipék, a 
második héttől már komoly munkát fognak 
végezni Szőregen a műfüves pályán.

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

Labdarúgás hírek
U9U9

U11U11

U13U13

U17U17
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MEGÉRKEZTÜNK! 

Kocsis Máténak és Demeter Barbarának 2023.12.30-án Zénó,
Herter Mártonnak és Kertész Bettina Editnek 2023.12.27-én Hédi,
Vincze Márknak és Leskó Nórának 2023.12.16-án Simon,
Kis Tamásnak és Bodó Evelin Saroltának 2023.12.19-én Vencel,
Kocsárdi Gergelynek és Nagy Dzsenifernek 2023.12.12-én Emília,
Szabó Dávidnak és Bartucz Editnek 2023.12.12-én Milán,
Nagy Attilának és Szakács Zita Andreának 2023.12.08-án Johanna
nevű gyermeke született.

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
 Hétfő 13.00 - 16.00; Kedd szünnap;
 Szerda 13:00 - 17:00; Csütörtök szünnap;
 Péntek 8.00 - 12.00.
Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
  8.00-12.00, 12.30-16.00
 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30)

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.
Kóbor kutyák bejelentése:
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. 
 hétfőtől-péntekig 62/271-852

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881

IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01-től március 31-ig):
 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
 Szombat: 9-17-ig
 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
 Hulladéktelep vezető: 
 Kócsó Zoltán Tel: 0620/620-7957
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
 Email: drballa.praxis@gmail.com
 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok 
elrendelő lelete alapján. Praxison kívüli pácien-
sek számára is. Minden munkanapon, előzetes 
bejelentkezés után.
Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00

Ügyelet:
 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk Tempfli tér 10. 
Telefon: 06-62/631-030
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Mészáros-Nagy Bernadett
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                   péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
 Péntek: 8.00–11.00.
 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
dr. Altmayerné dr. Kocsis Anita jegyző
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1300 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

február 14., 28.  
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulla-
dékgyűjtő zsákban lehet papír- és műanyag hulla-
dékot, fém üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események
HALÁLOZÁS

Barsi Erzsébet 
70 éves korában 
elhunyt.
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FalukarácsonyFalukarácsony

Szerb karácsonySzerb karácsony

Kukucska András fotóiKukucska András fotói


